

НРАВСТВЕННОЕ ВОСПИТАНИЕ

<p>Как воспитывать у ребенка уважительное отношение к Родине?</p>	<p>Патриотическое воспитание детей – одна из самых важных задач родителей. Любовь к родине так многогранна по своему содержанию, что не может быть определена несколькими словами. Это и гордость за свой народ, его культуру, и ощущение неразрывности с окружающим, и желание сохранять и приумножать богатства страны.</p> <p>Родители должны помнить, что быть патриотом и уважать свою Родину нужно не показательно. Грош цена такой любви, когда после патриотических речей папа “случайно” вытряхивает мусор из кармана посреди улицы.</p> <p>В журнале «Семья и школа» рассказали, как воспитать патриота</p>
<p>Что и как рассказать ребенку о России?</p>	<p>Можно начать разговор с того, чтобы вы рассказали о месте, в котором вы живете, поделились связанными с ним личными историями. Вспомните интересные или забавные моменты из своих путешествий по России.</p> <p>Расскажите про места, в которых вам хотелось бы побывать. Дополните свой рассказ историческими и географическими справками. Изучите вместе с ребенком карту России, посмотрите фотографии необычных мест, почитайте биографии знаменитых путешественников, мореплавателей.</p> <p>После своего рассказа предложите своему ребенку порассуждать. Вопросы, которые можно обсудить с детьми: Где бы ты хотел побывать в России?</p> <p>Сколько часовых поясов в России?</p> <p>Каких знаменитых путешественников ты знаешь? Какими морями омывается территория России?</p> <p>Куда бы ты хотел поехать в путешествие?</p> <p>Как ты думаешь, что важно делать россиянам, чтобы сохранять природные и культурные богатства нашей страны?</p> <p>Какие древние русские города ты знаешь?</p> <p>Статья с сайта Как разговаривать с детьми о важном: Там, где Россия – Семья и школа</p> <p>Просмотр серии мультфильмов Русское географическое общество - «Мульти- Россия» Мульти-Россия ВКонтакте</p>
<p>Как формировать интерес ребенка к истории своей семьи?</p>	<p>В вопросах формирования интереса ребенка к истории семьи важную роль играют семейные традиции.</p> <p>Семейные традиции – это культурное наследие, передающееся от поколения к поколению и сохраняющееся в течение длительного времени в форме обычаев, порядков и норм поведения членов семьи. Каждый родитель сам может почувствовать интерес ребенка к истории семьи. Можно и немного его подтолкнуть — например, предложить разобрать вместе старые семейные фотографии, посмотреть альбомы. В процессе личностного становления ребенок совершает поступки в соответствии с семейными традициями, обязывающими его соблюдать определенные нормы поведения. Благодаря традициям в семье создаются чувство единства, комфортный психологический климат, формируется чувство стабильности и уверенности в завтрашнем дне.</p> <p>Рекомендации: Завести семейный альбом, создать древо семьи, герб, традиции, вести семейную летопись.</p> <p>Статья “Расскажи мне про прадедушку!”: как говорить с ребенком о</p>

	<p>семейной истории Бесплатное генеалогическое древо онлайн — сервис Family</p>
<p>Развитие интереса детей к достопримечательностям родного края</p>	<p>Путешествовать всей семьей по родному краю Что полезного экскурсии могут дать детям? Памятка для родителей Даже небольшая экскурсия может стать источником увлечения, а то и идеей будущей профессии. На некоторых экскурсиях детям и взрослым предлагаются интереснейшие мастер-классы, где под руководством специалиста можно самому расписать тарелку, приготовить что-то вкусное, вылепить из глины забавную лошадку, поиграть на необычных музыкальных инструментах. Слушая восхищенный рассказ экскурсовода о достопримечательностях города, о красоте природы родных мест, о достижениях выдающихся земляков, ребёнок начинает испытывать чувство гордости за свою страну, за свой народ, начинает ощущать себя гражданином, ценящим и уважающим Родину. Дорогие родители, обсуждайте с детьми увиденное и услышанное на экскурсии, давайте свою оценку тому, что происходило на ней. Ценностные ориентации ребёнка формируются в единстве познавательного, эмоционального и поведенческого компонентов. Путешествуем.рф</p>
<p>Как знакомить ребенка с правилами поведения в общественных местах?</p>	<p>Собственным примером поведения, а также обсуждая правила с ребенком. Наблюдая за поведением и жизнедеятельностью взрослых, малыш неосознанно, путем проб и ошибок, перенимает опыт взрослого. При непосредственном участии родителей и педагогов, эффективность освоения ребенком основных правил безопасного и общественного поведения повышается. Правила хорошего поведения для детей - этикет для дошкольников Дефектология Проф</p>
<p>Как доступно рассказать детям о ценности труда?</p>	<p>Рассказывать о своей работе с уважением и гордостью. Приобщение ребенка к самостоятельному посильному труду, его знакомство с работой взрослых является важнейшим средством формирования именно нравственных основ личности ребенка, ее гуманистической направленности, волевых качеств. Основным условием трудового воспитания дошкольников является постоянное включение детей в посильный и полезный труд уже в дошкольном возрасте.</p>

Полезные ссылки:

[Международная выставка-форум Россия](#)

[Детская страница](#)

[Киножурнал - Хочу Всё Знать / Научно-Популярный Сериал - Киностудия Горького - TheWikiHow](#)

[Разговоры о важном — Официальный сайт](#)

[Чему учат детей народные сказки? | Дефектология Проф](#)